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Poznámky individuálnej účtovnej závierky Obecný podnik JOVKA s.r.o. 
zostavenej k 31. decembru 2025 

 
 

 
 I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje účtovnej jednotky 

Obecný podnik JOVKA s.r.o. 
Sídlo: Nová Ves nad Žitavou 76, 951 51 Nová Ves nad Žitavou 
Účtovná závierka Obecného podniku JOVKA s.r.o. k 31. decembru 2025 je zostavená ako 
riadna individuálna účtovná závierka za účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 
2025.  
Obecný podnik JOVKA bol založený 11.07.2024, rozhodnutím obecného zastupiteľstva zo 
dňa 20.06.2024 uznesením č.127/2024.  
Obecný podnik JOVKA s.r.o. je súčasťou konsolidačného celku obce Nová Ves nad Žitavou. 
Obec Nová Ves nad Žitavou je jediným vlastníkom spoločnosti. 
 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky 

Konateľom spoločnosti Obecný podnik JOVKA s.r.o. je Mgr. Mária Korčoková. Spoločnosť 
už má pridelený štatút Socialny podnik. 
K 31.12.2025 spoločnosť nemala žiadneho zamestnanca. 
 
II.      INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky   

Účtovná závierka Obecného podniku JOVKA s.r.o. bola zostavená za predpokladu 
nepretržitého trvania  činnosti spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi 
právnymi predpismi. 

 

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek 

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného  a nehmotného majetku nie sú resp. sú  úroky 
z úverov do doby zaradenia  majetku. O zľave z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa 
následne zníži obstarávacia cena predmetného majetku. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné 
náklady s a považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky 
nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu  alebo inú činnosť. Majetok vytvorený vlastnou 
činnosťou by sa ocenil reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak by vlastné náklady boli 
vyššie  ako reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku. 
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Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení 
alebo pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu 
nie je možné zistiť, oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou. Dlhodobý nehmotný 
a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr. bezodplatne nadobudnutý majetok, 
delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou 
cenou. Reprodukčnou obstarávacou  cenou cena, za ktorú  by sa majetok obstaral v čase, keď 
sa o ňom účtuje. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 
 

 predpokladaná  metóda  ročná odpisová 
  doba 

používania 
 odpisovania  sadzba v % 

náklady na vývoj 5  lineárna  20 
softvare 4  lineárna  25 
oceniteľné práva (licencie) 5  lineárna  20 
drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna napr. 2  lineárna  50 
 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 

 

 predpokladaná  metóda  ročná odpisová 
  doba používania  odpisovania  sadzba v % 
budovy 40  lineárna  2,5 
stroje, prístroje a zariadenia 8 až 20  lineárna  5 až 12,5 
dopravné prostriedky 4 až 6  lineárna  16 až 25 
drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna napr. 2  lineárna  50 

 

 
    
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom 
nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov  súvisiacich s obstaraním. 
Toto ocenenie sa znižuje o pochybné,  nedobytným pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých 
existuje riziko nevymožiteľnosti. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami. 
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Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou.  

 

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

Spoločnosť nedisponuje zatiaľ žiadnym majetkom okrem peňažných prostriedkov na účte 
v banke, ktoré predstavujú vložené základné imanie spoločnosti. 
 
IV.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

Na strane pasív evidujeme uhradené a neuhradené záväzky – prijaté faktúry a vložené 
základné imanie.  
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 


